メディア各位

AMNIBUS を運営するアルマビアンカより、『うっちゃいな』LINE スタンプが登場!!

アルマビアンカにて『うっちゃいな』LINE スタンプを配信いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカは『うっちゃいな』LINE スタンプを配信いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は『うっちゃいな』LINE スタンプ配信を 5 月 24 日(月)より開始いたしました。



アルマビアンカより、『うっちゃいな』LINE スタンプの登場です。 チャイナ服を着た肉饅の妖精の 24 種のスタンプです。 ちょっと通知がうっちゃいな、と思った時に使えるわがままスタンプ!

返信が煩わしくなったトークなどにぜひご活用ください!

配信ページはこちら https://line.me/S/sticker/15281310



【本プレスリリースに関するお問い合わせ】 株式会社 arma bianca 住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©arma bianca